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1) Basamak degerleri 600 000, 400, 3, 5000 olan 6) Aylin 12 yasindadir. Annesinin yasi Aylin’in

sayl asagidakilerden hangisidir? yasinin 3 katindan 4 fazla, babasinin yasi Aylin’in
yasinin 4 katindan 6 eksiktir. Aylin’in annesi ile

A) 605 023 B) 650 403
babasinin yaslari toplami kagtir?

C) 65 403 D) 605 403 A) 60 872 o) 80 D) 82

2) 4, 8,5, 0, 6 rakamlari birer kez kullanilarak
yazilabilecek 40 000’den biylk bes basamakli en
kiictk sayi kactir?

7) Bir okulda 12 sinif, her sinifta 18 sira her sirada
2 6grenci oturduguna goére bu okulda kag 6grenci
vardir?

A) 40 865 B) 40 658 A) 402 B) 422 C) 432 D) 442

C) 40 568 D) 40 468

3) 4198 +.....=7313 verilen toplama isleminde

] 8) Carpimlari 570 olan iki sayidan biri 15
noktali yere gelmesi gereken sayi kagtir?

olduguna gore diger sayi kacgtir?

A) 3015 B) 3115 A) 28 B) 34 C) 36 D) 38
C) 3116 D) 3215
km’lik yol 2 lik
) ) 9 Bir siiriicii 360 km'li T
4) Omer 140 cm boyundadir. Babasi Omer’den ) " surucu m i yolun once 9 !

46 cm daha uzundur. Omer ile babasinin boylari

2
) ) b6limind daha sonra kalan yolun = ’lik bolimin(
toplami kag santimetredir? 7

gidiyor. Otomobil siirlicistiniin kag kilometrelik yolu

A) 326 B) 330 kalmistir?
C)334 D) 338 A) 160 B) 180 C) 200 D) 240
5) ““4016 - 3619 > A” ifadesinde A yerine 7

10) 13§ =A+ 10% esitliginde A yerine

asagidakilerden hangisi gelmelidir?

yazilabilecek en bliyik sayi kagtir?

A) 397 B) 396
2
C) 395 D) 394» A)g B)2 % )3 % D) 4 -
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yazilabilecek dogal sayilarin toplami kagtir?

11)

A) 18 B) 19 C) 20 D) 21

12) 3, 5 ve 6 katinin toplami 42 eden sayi kactir?

A)3 B) 4 C)5 D)6
13) Hangi sayinin ; iile % 'Unln farki 3 ‘tar?
A) 14 B) 21 C) 28 D) 42

14) Uzun kenari kisa kenarindan 6 br uzun olan
dikdortgenin cevresi 60 br’dir. Belirtilen dikdortgenin
kisa kenari kag birimdir?

A) 12 B) 14 C) 16 D) 18

15) Saat 20.15 iken akrep ile yelkovanin yerleri
degistirilirse saat kagi gosterir?

A) 14.40 B) 14.50

C) 15.40 D) 15.50

16) Bakkal Ali Amca 24 kg’hk sekeri 250 gramlik
paketlere dolduracaktir. Bakkal Ali Amca’nin kag adet
posete ihtiyaci vardir?

A)6 B) 48 C) 96 D) 144

17)
C
B
20
i —
A 0 D

Yukarida verilen sekilde s(BOC) = 90° ve s(AOB) = 20°
ise s(COD) kag derecedir?

A) 50 B) 55 C) 60 D) 70

18) (24 x 5) + (21 X 9) isleminin sonucu kactir?

A) 309 B) 307 C) 299 D) 289

19) Olciileri tam sayi olan en biiyiik dar aciile en
kiclk genis acinin toplami kag derecedir?

A) 170 B) 178 C) 180 D) 182

20) Toplamalari 84 olan iki sayidan biyuk sayi
klicUk sayinin 4 katindan 4 fazladir. Buna goére biyik
sayl kagtir?

A) 16 B) 24 C) 68 D) 72
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